



MUNICIPIUL SUCEAVA

B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224

www.primariasv.ro, primsv@primariasv.ro

Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 29 OCTOMBRIE 2020

DI Viceprimar Harșovschi, președintele de ședință declară deschise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava convocată în baza Dispoziției Primarului nr. 2.029/26.10.2020, pentru data de 29.10.2020, ora 14.⁰⁰ în sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Suceava și informează că sunt prezenți 22 de consilieri locali, lipsește motivat dl. Pricope.

La ședință participă: dl. Primar Ion Lungu, dl. Secretar general Ioan Ciutac, directorii: d-na. Elisabeta Văideanu, d-na. Narcisa Marchitan, dl. Paul Ifimie, dl. Dan Dura, d-na. Violeta Bujorean - Șef Serviciul acte administrative, relații publice, circulația și păstrarea documentelor, d-ra. Simona Maxim - consilier Serviciul buget, d-na. Mihaela Sireteanu - Șef Serviciul finanțare învățământ preuniversitar de stat.

Mai participă dl. Andrei - Lucian Bacoș - candidat pentru Consiliul Local al municipiului Suceava la alegerile din data de 27 septembrie 2020.

DI Viceprimar Harșovschi aduce al cunoștința consilierilor locali faptul că pentru a se loga la sistemul audio cardul trebuie apropiat de boxa din stânga consolei. Domnia sa propune ca, până la familiarizarea cu sistemul audio și până la actualizarea noului Regulament de organizare și funcționare al Consiliului Local al municipiului Suceava, votul la această ședință să se realizeze prin ridicarea mâinii.

DI Secretar general precizează că în luna noiembrie va fi supus aprobării Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local al municipiului Suceava actualizat cu prevederile Codului administrativ.

Se supune la vot propunerea:

VOT: DA – 21

NU - 1

Propunerea a fost aprobată. La această ședință se va vota prin ridicarea mâinii.

DI Cușnir menționează că a votat împotriva propunerii deoarece consideră că trebuie folosit sistemul electronic de vot, nefiind necesară familiarizarea cu acesta.

DI Viceprimar Harșovschi precizează că este necesară o actualizare a Regulamentului cu prevederile Codului administrativ în ceea ce privește modalitatea de vot.

DI Cușnir întreabă dacă această ședință a Consiliului Local este transmisă live pe site – ul Primăriei municipiului Suceava.

Dl Viceprimar Harșovschi precizează că această ședință a Consiliului Local nu este transmisă live pe site – ul Primăriei municipiului Suceava.

Dl Cușnir precizează că ședințele Consiliului Local sunt publice, iar dacă anumite norme sau limitări impuse de criza sanitară împiedică participarea presei și a publicului la aceste ședințe, Primăria municipiului Suceava are obligația de a transmite live ședința Consiliului Local.

Dl Viceprimar Harșovschi precizează că această ședință este una extraordinară, convocată în termenul prevăzut de lege, se fac demersurile pentru a se putea transmite toate ședințele Consiliului Local pentru a asigura transparența.

Dl Cușnir solicită să se menționeze în procesul verbal al ședinței faptul că a făcut această solicitare și că această ședință nu este transmisă live deși este o ședință publică.

Dl Viceprimar Harșovschi prezintă ordinea de zi a ședinței și o supune la vot:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al municipiului Suceava din data de 30 septembrie 2020;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetelor Municipiului Suceava pentru trimestrul III al anului 2020, pe cele două secțiuni: Secțiunea de funcționare și Secțiunea de dezvoltare - inițiator Primarul municipiului Suceava;
3. Proiect de hotărâre privind efectuarea de virări de credite și repartizarea disponibilităților din Fondul de rezervă al Bugetului Local al municipiului Suceava pentru anul 2020 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
4. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii pentru anul 2020 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea sprijinului financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România - inițiator Primarul municipiului Suceava;
6. Proiect de hotărâre privind atribuirea unor denumiri de străzi în Municipiul Suceava: str. Bogdan Bicsi, str. Cornel Grosar - inițiator Primarul municipiului Suceava;
7. Proiect de hotărâre privind modificarea alin. 6.1, alin. 6.2 din art. 6 precum și alin. 7.1, alin. 7.2 din art. 7 a Contractului nr. 251225/4.03.2020 aprobat prin HCL nr. 48/27.02.2020 încheiat între Municipiul Suceava și Asociația „Lumină Lină” Suceava – „Centrul social de noapte și reinserție socială a persoanelor fără adăpost – Sfânta Vineri” – inițiator Primarul municipiului Suceava;
8. Proiect de hotărâre privind premiarea sportivilor suceveni Toma Dorel și Tcaciuc Cristi Mihai pentru performanțele sportive deosebite obținute la Campionatul European de Culturism din Spania, Campionatul național de Culturism și Fitness de la Sibiu și competiția Balcan Championships de la Drobeta Turnu Severin - inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;

VOT: DA – 22

Ordinea de zi a fost aprobată.

Dl Cușnir întreabă dacă la această ședință se respectă prevederile HG nr. 856/2020 referitoare la distanțare pentru scenariul galben. Acest act normativ prevede faptul că într-o încăpere pot fi maxim 25 de persoane, iar în momentul de față la această ședință participă 22 de consilieri locali, dl Primar, dl. Secretar general, 7 – 8 persoane din aparatul tehnic, depășindu-se astfel numărul admis de persoane. Referitor la distanța minimă impusă de lege pentru scenariul

galben, respectiv 4 mp în jurul fiecărei persoane, nici acest aspect nu este respectat deoarece între consilierii locali distanța nu este de 2 m.

DI Viceprimar Harșovschi precizează că se păstrează distanța între persoane și se poartă mască de protecție, iar dacă lucrările ședinței vor decurge rapid, toată lumea va fi în regulă.

DI Cușnir precizează că distanțarea socială nu are prevederi legate de timp, legea spune foarte clar – 2 m între fiecare consilier local.

Viceprimar Harșovschi precizează că potrivit legii, contact al unei persoane cu cealaltă înseamnă 15 minute la o distanță mai mică de 2 m unul de celălalt fără mască.

DI Cușnir solicită să se menționeze în procesul verbal faptul că domnia sa a semnalat că este posibil să nu se respecte reglementările HG nr. 856/2020 care prevăd pentru scenariul galben maxim 25 de persoane într-o încăpere și 4 mp în jurul fiecărei persoane. Primăria trebuie să fie un exemplu în respectarea oricărei norme, suvenilor nu li se poate cere să fie corecți și implicați dacă Primăria nu este așa cum cere legea.

DI Viceprimar Harșovschi precizează că potrivit Regulamentului existent, se ia cuvântul pe un subiect de către liderul de grup sau persoana desemnată de liderul de grup, dacă nu, la Punctul Diverse se poate discuta orice problemă a comunității.

DI Viceprimar Harșovschi prezintă ordinea de zi suplimentară a ședinței și o supune la vot:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Îmbunătățirea infrastructurii educaționale prin consolidarea, reabilitarea și modernizarea Colegiului Tehnic de Industrie Alimentară Suceava” și a cheltuielilor ce revin Municipiului Suceava în cadrul proiectului - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;

VOT: DA – 22

Ordinea de zi suplimentară a fost aprobată.

DI Secretar general solicită consilierilor locali să comunice dacă există un potențial conflict de interese / incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi inițială și suplimentară a ședinței.

PUNCTUL 1 Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al municipiului Suceava din data de 30 septembrie 2020;

Comisiile de specialitate au avizat favorabil procesul verbal.

DI Cușnir menționează că a studiat cu atenție procesul verbal al ședinței Consiliului Local din data de 30 septembrie 2020 și a observat faptul că sunt 3 concesionări pe Ordinea de zi inițială și 7 concesionări pe Ordinea de zi suplimentară a ședinței, într-o singură ședință au fost 10 concesionări din domeniul public.

DI Viceprimar Harșovschi precizează că la acest Punct pot fi sesizate eventualele probleme legate de modul de redactare al procesului verbal.

Se supune la vot procesul verbal:

VOT: DA – 22

Procesul verbal a fost aprobat.

PUNCTUL 2 Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetelor Municipiului Suceava pentru trimestrul III al anului 2020, pe cele două secțiuni: Secțiunea de funcționare și Secțiunea de dezvoltare - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre. Anul acesta a fost un an greu, execuția bugetului a fost destul de modestă. În acest moment gradul de execuție a crescut în luna octombrie la 50,1% la total buget, din care 66% la secțiunea de funcționare și 34% la secțiunea de dezvoltare. Au venit autobuzele electrice și s-a plătit factura de 58.000.000 lei ceea ce a dus la creșterea execuției bugetului local. Astfel de plăți vor mai fi până la sfârșitul anului și va crește gradul de execuție bugetară. Perioada de coronavirus, lunile februarie, martie, aprilie și mai au fost blocate în ceea ce privește fondurile europene, lucrurile s-au mișcat destul de greu, astfel se justifică gradul scăzut al execuției. De menționat este faptul că în starea de alertă nu pot fi realizate executări silite, și acest fapt contribuie la execuția bugetară.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Buciac amintește că de la începutul anului a apreciat bugetul local ca fiind unul supradimensionat în contextul în care se anunța o perioadă foarte grea. În luna mai domnia sa a întrebat dacă se va ajunge la 65,5% execuția anului 2019 și apreciază mică execuția bugetară de la data de 30.09.2020 de 39% cum reiese din calcule pe dezvoltare și 5,62% din bugetul general.

DI Primar precizează că Bugetul local a fost fundamentat în luna decembrie 2019 și aprobat în data de 31.01.2020, dată la care nu se discuta în România de coronavirus. Bugetul a fost unul optimist, deoarece o mare parte a acestui buget 40% este dedicat fondurilor europene, iar din păcate în cele patru luni de pandemie activitățile pe fonduri europene au fost sistate, fapt ce a dus la o execuție bugetară scăzută. La data de 29.09.2020 avem o execuție bugetară de 50,1% din care 63,56% pe partea de funcționare și 34,44 % pe partea de dezvoltare. Acest procent se va mai îmbunătăți până la sfârșitul anului, rămâne în continuare un an greu, un an cu restanțe la plată, gradul de încasare este, comparativ cu cel de anul trecut, la 90% ceea ce înseamnă milioane de euro mai puțin încasate în acest an. Cauze sunt multe, Primăria nu poate să facă executare silită, agenții economici nu au bani, cei din domeniul HoReCa sunt blocați, iar bugetul local se bazează pe aceste sume, mai mult, cei din domeniul HoReCa solicită scutiri la plata taxelor și impozitelor.

DI Cușnir apreciază că este greu de acceptat o execuție bugetară de sub 40% chiar și într-un an extrem de dificil, dar dacă dăm timpul înapoi la execuțiile bugetare din anii anteriori, se va vedea că în permanență execuțiile bugetare au fost între 60% – 65%. Domnia sa consideră că execuția bugetară este criteriul de performanță în management, iar o execuție bugetară de 60% – 65% înseamnă un primar de nota 6 – 6,5, iar actualul Consiliu Local trebuie să facă tot ceea ce este necesar pentru ca să nu mai planeze această percepție asupra Primăriei și mai ales a Primarului.

DI Primar amintește că alegerile au trecut, cetățenii au ales și și-au trimis primarul și consilierii locali să lucreze în interesul lor, domnia sa apreciază că aceste reproșuri, judecăți de valoare nu sunt reale, în cursul săptămânii trecute Municipiul Suceava a fost singurul municipiu reședință de județ selectat din țară de către Banca Mondială pentru a i se face Studiul de dezvoltare urbană. În baza mediei ponderate calculată, municipiul Suceava se situează între primele 5 municipii reședință de județ din țară. În ceea ce privește strategia domniei sale de întocmire a bugetului, acesta este întocmit mai larg, deoarece nu este vorba doar de veniturile proprii ale Primăriei ci sunt și fondurile europene, tocmai aceste întârzieri în alocarea fondurilor europene din motive ce nu țin de Primăria municipiului Suceava au determinat și anul acesta și anul trecut execuțiile bugetare. DI director Asandei de la Agenția de Dezvoltare Nord Est, prezent la inaugurarea autobazei electrice de la Suceava a precizat că municipiul Suceava este cel mai performant municipiu din Moldova la atragerea de fonduri europene, probabil în top 5 la nivel de țară.

DI Viceprimar Harșovschi precizează că execuția bugetară este rodul unei munci în echipă, iar discuțiile nu trebuie politizate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 17

NU - 5

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 3 Proiect de hotărâre privind efectuarea de virări de credite și repartizarea disponibilităților din Fondul de rezervă al Bugetului Local al municipiului Suceava pentru anul 2020 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre. Domnia sa amintește că în decursul acestui an au fost numeroase sedințe de îndată, sedințe prin care s-a dat echivalentul a 3.000.000 de euro în timpul pandemiei, respectiv aparatele care s-au dat la Spitalul Județean Suceava, RPCR – ul, ventilatoarele, operațiunile de dezinfecție efectuate la nivelul municipiului, suma de aproximativ 1.000.000 euro alocată pentru începerea în condiții sanitare potrivite a noului an școlar și pentru sistemele IT performante pentru transmiterea online a orelor, precum și alte sume angajate pentru cumpărarea de tablete, ca atare a fost convocată această ședință de îndată. Nu s-a putut modifica lista de investiții pentru că erau mai multe etape care necesitau mai multe ședințe, astfel a fost mai comod ca banii să fie luați din partea de funcționare, cel mai la îndemână au fost sumele de banii de la subvențiile de la energie termică și cele de la transport public. Astfel acum se întregesc sumele care au fost luate începând cu luna februarie 2020 până în prezent. Domnia sa dă astfel citire din Referatul de aprobare care stă la baza Proiectului de hotărâre:

- Direcția Generală Tehnică și de Investiții – 500.000 lei pentru apă și canal;
- Biroul Energetic - 4.509.400 lei;
- Serviciul Autoritatea locală de autorizare transport – sume de 2.600.000 lei de la subvenții;
- Serviciul Patrimoniu - suma de 49.700 lei;
- Serviciul administrare străzi și sistematizare rutieră – suma de 160.650 lei;
- Cultură, religie – Mănăstirea Teodorenii – suma de 100.000 lei;
- Școala Gimnazială nr. 10 – suma de 47.000 lei;
- Colegiul Național „Ștefan cel Mare” – suma 20.900 lei;
- Colegiul Tehnic de Industrie Alimentară – suma 20.000 lei;

- Colegiul Tehnic „Samuil Isopescu” – suma 215.000 lei;
- Liceul cu Program Sportiv – suma de 60.000 lei;
- Creșa nr. 1 – suma de 60.000 lei;
- Școala Gimnazială „Ion Creangă” – suma de 90.000 lei;
- Școala Postliceală Sanitară – suma de 25.000 lei;

La cheltuieli:

- Serviciul administrare străzi și sistematizare rutieră – suma de 160.650 lei;
- Școala Gimnazială nr. 10 – studiu de fezabilitate – suma de 47.000 lei;
- Direcția Generală Tehnică și de Investiții sume cu plus și minus pentru extindere rețea de gaze naturale – 150.000 lei;

Domnia sa prezintă, în calitate de inițiator, niște modificări aduse proiectului de hotărâre și înmânează d-lui Secretar amendamentele pentru a fi anexate la prezenta mapă. Astfel:

- suma de 250.000 lei necesară pentru reparații acoperiș terasă stație electrică 110kV;
- modificări ale Programului de investiții pentru anul 2020 al Poliției Locale Suceava;
- Serviciul proiecte europene – suma de 20.000 lei pentru echipamente școală online.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Buciac apreciază prea mare suma de 33.000 euro pentru achiziționarea unei aplicații.

Se supun la vot amendamentele propuse de dl Primar:

VOT: DA – 22

Amendamentele au fost aprobate

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentele votate:

VOT: DA – 22

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 4 Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii pentru anul 2020 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 22

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 5 Proiect de hotărâre privind aprobarea sprijinului financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Buciac propune includerea Mănăstirii „Teodorenii” Burdujeni în Lista obiectivelor turistice ale Municipiului Suceava.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 22

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 6 Proiect de hotărâre privind atribuirea unor denumiri de străzi în Municipiul Suceava: str. Bogdan Bicsi, str. Cornel Grosar - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre. Domnia sa aduce la cunoștință inițiativa consilierilor locali PSD de conferire a titlului de „Cetățean de Onoare al municipiului Suceava” d-lui. Cornel Grosar și precizează că intenționează ca în luna noiembrie să supună aprobării Consiliului Local un Proiect de hotărâre privind conferirea titlului de „Cetățean de Onoare” al municipiului Suceava mai multor personalități implicate în lupta cu coronavirusul dintre care menționează: medicii din cadrul Spitalului Județean Suceava implicați, Părintele Damaschin Domeanu – Episcop vicar al Arhiepiscopiei Sucevei și Rădăuților, Preot Iosif Păuleț - Episcop de Iași, d-lui. Cornel Grosar, etc. Proiectul de hotărâre va fi supus aprobării în ședința ordinară a lunii din 26 noiembrie iar titlurile vor fi conferite într-un cadru festiv de „Ziua Bucovinei” în data de 28 noiembrie.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Zarojanu susține propunerea d-lui Primar și propune ca o stradă din municipiului Suceava să poarte numele d-lui. dr. Cristian – Anton Irimie.

DI Primar precizează că va ține cont de sugestia d-nei Zarojanu.

DI Cușnir propune ca în viitor să se stabilească o serie de criterii minimale pentru atribuirea denumirilor de străzi, pentru conferirea titlului de „Cetățean de Onoare al municipiului Suceava”, precum și pentru premiarea elevilor / sportivilor suceveni.

DI Buciac propune păstrarea unui moment de reculegere.

Se păstrează un moment de reculegere.

Se reiau lucrările ședinței.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 22

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 7 Proiect de hotărâre privind modificarea alin. 6.1, alin. 6.2 din art. 6 precum și alin. 7.1, alin. 7.2 din art. 7 a Contractului nr. 251225/4.03.2020 aprobat prin HCL nr. 48/27.02.2020 încheiat între Municipiul Suceava și Asociația „Lumină Lină” Suceava – „Centrul social de noapte și reinserție socială a persoanelor fără adăpost – Sfânta Vineri” – inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 22

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 8 Proiect de hotărâre privind premiarea sportivilor suceveni Toma Dorel și Tcaciuc Cristi Mihai pentru performanțele sportive deosebite obținute la Campionatul European de Culturism din Spania, Campionatul național de Culturism și Fitness de la Sibiu și competiția Balcan Championships de la Drobeta Turnu Severin - inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Cușnir propune aceeași abordare ca și în cazul atribuirii denumirilor de străzi, pentru conferirea titlului de „Cetățean de Onoare al municipiului Suceava” și pentru premiarea sportivilor și elevilor suceveni să se stabilească niște criterii unitare.

DI Primar precizează că există un Regulament privind premiarea elevilor și sportivilor suceveni, el trebuie actualizat.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 22

Hotărârea a fost adoptată.

Ordine de zi suplimentară

PUNCTUL 1 Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Îmbunătățirea infrastructurii educaționale prin consolidarea, reabilitarea și modernizarea Colegiului Tehnic de Industrie Alimentară Suceava” și a cheltuielilor ce revin Municipiului Suceava în cadrul proiectului - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre. Acest proiect vine în sprijinul învățământului dual din municipiul Suceava.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 22

Hotărârea a fost adoptată.

DIVERSE

1. Primar aduce la cunoștință faptul că în perioada 9 – 13.11.2020 va efectua 5 zile de concediu de odihnă.

S-a luat act.

2. Dl Nichiforel prezintă câteva proiecte cu finanțare europeană care pentru accesare necesită echipe complexe, constituite la nivelul Primăriilor. Unul dintre ele, „Horizon Europe” va fi lansat de Comisia europeană în anul 2021, fiind un Program – cadru al Uniunii Europene pentru cercetare și inovare 2021 – 2027. Pentru acest proiect Comisia propune un buget de 100 mld euro și se intenționează, printre altele, selectarea a 100 de orașe europene care până la un anumit termen să ajungă la zero emisii de carbon, iar municipiul Suceava ar putea aplica cu succes. Ambele proiecte sunt granturi și se pot realiza prin structurile bancare ale Uniunii Europene.

Dl Primar precizează că aceste proiecte sunt de cercetare și inovare și se adresează în principal universităților, Primăria municipiului Suceava ar putea fi cel mult un colaborator al acestora. Acestea presupun credite asumate, iar pentru municipalitate nu este oportună angajarea de credite.

Dl Buciac consideră că Primăria municipiului Suceava trebuie să aplice și pentru proiectele de 15.000 euro finanțare europeană pentru amenajarea de spații wi-fi în municipiul Suceava.

Dl Primar precizează că este de preferat ca echipa din cadrul Direcției europene a Primăriei municipiului Suceava să lucreze pentru proiecte care atrag sume mai importante de bani.

D-na Buburuzan precizează faptul că proiectul la care face referire dl. Buciac a fost închis în luna martie 2020. Domnia sa amintește că împreună cu echipa USR Plus a sprijinit cu succes numeroase UAT-uri în aplicarea pentru acest proiect. Consideră că nu este o rușine accesarea unor proiecte cu finanțare mică.

Dl Primar precizează că se referea la eficiența angajaților care depun același efort.

Dl Viceprimar Harșovschi precizează că susține și mulțumește echipei din cadrul Serviciului proiecte europene pentru implicarea și succesul în atragerea de fonduri europene.

Dl Primar precizează că dacă va fi necesar vor fi redistribuiți angajați din cadrul Primăriei municipiului Suceava pentru a lucra la Direcția proiecte europene.

3. Dl Flutur dorește să atragă atenția asupra faptului că Cartierul Ițcani este unul sigur și consideră nedrept ca asupra locuitorilor să planeze ideea că locuiesc într-un cartier cu o rată ridicată a infracționalității.

Dl Primar precizează că municipiul Suceava este o localitate sigură. Domnia sa aduce la cunoștință faptul că în data de 28 octombrie 2020 s-a predat amplasamentul pentru construirea unei grădinițe noi în Cartierul Ițcani.

DI Timoficiuc susține cele menționate de dl. Flutur și solicită includerea străzilor din Cartierul Ițcani în programul de asfaltare desfășurat de Primăria municipiului Suceava.

5. DI Cușnir amintește faptul că pentru proiectul cu finanțare europeană de 15.000 euro au aplicat și importante UAT-uri: Cluj, Oradea, Brașov, Constanța și Timișoara.

Domnia sa solicită stabilirea unei metodologii de lucru pentru Comisia de urbanism ca și în cazul Comsiei economice.

Solicită amplasarea unui panou la trecerea de pietoni din zona Spitalului Județean pentru persoanele nevăzătoare.

DI Viceprimar Harșovschi precizează că anterior dl. Buciac a solicitat amplasarea unui semafor pentru persoanele nevăzătoare la acea trecere de pietoni, propunere ce va fi inclusă pe lista de investiții a anului viitor.

DI Cușnir prezintă fotografiile cu starea de degradare în care se află locuințele sociale din spatele Inspectoratului Școlar Județean.

DI Primar precizează că acele locuințe sunt reparate periodic problema este că la scurt timp acestea sunt vandalizate. Se intenționează construirea unor locuințe sociale în zona Aleea Dumbrăvii unde să fie mutați acei chiriași.

DI Cușnir solicită punerea în aplicare a HCL nr. 362/14.12.2017 privind aprobarea, de principiu, a amenajării pasajului pietonal subteran situat în Calea Unirii (zona Ambro – Carrefour). Domnia sa precizează că S.C. ACET S.A. poate muta conductele pentru ca lucrările să fie realizate.

DI Primar precizează că acel pasaj subteran nu a funcționat niciodată. Costurile devierii rețelei sunt mai mari decât construirea unui pasaj nou. Domnia sa aduce la cunoștință faptul că se intenționează construirea pe fonduri europene a două pasaje subterane, unul în zona Spitalului Județean Suceava și unul în zona Bazar.

DI Cușnir solicită informații legate de modul în care este folosit terenul municipalității de către S.C. Interconti și Policlinica Bucovina.

DI Viceprimar Harșovschi declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava din data de 29 octombrie 2020 și mulțumește celor prezenți pentru participare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
LUCIAN HARȘOVSCHI



SECRETAR GENERAL MUNICIPIU
Jrs. JOAN CIUTAC

ÎNTOCMIT
ANCUȚA GRĂMĂDĂ